

苏格兰会“离婚”吗？今见分晓！

昨日独立公投开启 今天中午出结果



9月18日 在英国爱丁堡,一名女士在投票后离开投票站。

新华社 图

北京时间昨天下午2时,苏格兰开启独立公投,预计今天中午出结果。

英国《每日邮报》称,最新民调显示,英国是否从此“离婚”将由17万人说了算。因为注册投票的428万人中依然有4%的人未作出决定,而支持独立与反对独立的人分别占到49%、51%。

最新民调

双方势均力敌 关键看 17 万人

按照英国首相卡梅伦日前的说法,苏格兰独立不是“分手”,而是痛苦的“离婚”。长达300多年的“婚姻”能否持续下去,今天的投票在英国历史,乃至欧洲历史上至关重要。

最近几日的民调均显示,反对独立的人占据优势。但令人担忧的是,差距并不大,双方几乎势均力敌,使得今天的投票充满悬念。比如苏格兰STV的最新民调则显示,51%的人反对独立。

据《每日邮报》报道,17万尚未决定投票支持哪一方的人将决定最终的结果走向,因为他们占据了4%,完全能左右政局。

不过,也有人对此表示乐观。《苏格兰日报》援引知名民调专家柯蒂斯的话称:“目前看来,赞成独立的阵营可能饮恨落败,这次公投的胜券操之于统派阵营。”

【影响中国】 一张旅游签证

对中国人而言,苏格兰如若成功独立,前去旅游所需的签证则面临不确定性。

目前申请英国旅游签证可在联合王国所辖的英格兰、苏格兰、威尔士、北爱尔兰四个行政辖区内自由旅行。一旦苏格兰独立,大家就需办理新的苏格兰签证。

苏格兰政府预计,即使以超常的速度做相关的准备工作,苏格兰也最快在2016

现在他们似乎已经相当接近胜出了。”

独立后果

只能得12架战机 物价或上涨

事实上,即便苏格兰成功独立,动荡的局面也可能袭来。

《每日邮报》援引英国前首相布朗的演讲称,苏格兰独立的风险包括货币的不确定、债务违约、物价上涨以及失去上百万就业机会。

报道同时指出,这是英国这一代人一生中最重要的政治选择,而且支持独立的领导者萨蒙德,对于苏格兰将使用何种货币、谁来支付苏格兰人的养老金、苏格兰独立后是否会加入欧盟和北约,都无法给出答案。

路透社在报道中称,如果欧洲每一次闹独立的人都得逞的话,欧洲早已四分五裂,回到黑暗的中世纪时代。

英国《卫报》则报道,军事分析家分析称,如果苏格兰从英国独立出去,只能获得12架战斗机,可能失去全天候空军的防御。全球智库简氏信息集团国防顾问爱德华·亨特说,这将与瑞士或奥地利相似。由于预算有限,飞行员以及地勤人员短缺,瑞士空军只在每周工作日的办公时间待命,而奥地利的12架战斗机,只能在早上8时到下午4时之间执行任务。

恐不能游遍英伦三岛

年3月宣告独立。也就是说,拿到单独签证是两年后的事。

至于独立后的苏格兰成功加入欧盟,进而中国游客可以使用申根签证进入,也充满了巨大的不确定性。日前,欧盟称,从申请到获批,顺利的话,苏格兰至少需要数年时间。

综合《法制晚报》、《都市快报》报道

■ 环球万象

“伊斯兰国”鼓动对美“独狼”袭击

极端武装“伊斯兰国”在一段发布于互联网的宣传视频中,鼓动对包括纽约时报广场在内的一些美国旅游景点发动“独狼”袭击。

“伊斯兰国”发视频鼓动袭美

英国《每日电讯报》17日报道,过去24小时内互联网上出现一段由“伊斯兰国”发布、名为“致美国的‘独狼’如何在你的厨房制造炸弹、在旅游景点和其他目标制造恐怖场面”的视频。视频中,“伊斯兰国”号召支持者在美国纽约、拉斯韦加斯和得克萨斯一些拥挤的公共场所以及在美国各地的地铁站等制造袭击。

按照这家媒体的说法,这段视频在3周前上传至互联网,但在英国人质戴维·海恩斯上周遭“伊斯兰国”斩首后,再次引起关注。它与“伊斯兰国”先前发布的威胁要袭击美国的视频类似。

不过,美国纽约警察局局长比尔·布拉顿说:“这是‘伊斯兰国’首次用这种手段鼓动发动‘独狼’式袭击。”

美联社报道,“伊斯兰国”16日晚些时候还发布另一段名为“战火”的视频,警告如果美国派兵,武装人员将在伊拉克等着他们。视频中除包括武装人员炸毁坦克以及一些受伤美军的照片,还有美国总统奥巴马上周的讲话内容。《每日电讯报》提及,视频中还出现摇晃的美国白宫镜头,似乎是从一辆移动的汽车内拍摄。

【链接】

“伊斯兰国”每天吸金百万美元

美国官员17日说,极端组织“伊斯兰国”通过各种手段牟取的收入估计为每天100万美元,分别来自黑市石油交易、走私、抢劫和绑架勒索的赎金等。今年早些时候,

奥巴马:仅空袭不出兵

本月10日,奥巴马公布打击“伊斯兰国”新战略,包含进一步使用空袭、支持伊拉克部队、打击恐怖活动和提供人道援助4点内容。

奥巴马先前说,美方只会发动空袭,不会派出作战部队前往伊拉克帮助打击“伊斯兰国”。地面战主要依靠伊拉克政府军和其他武装以及叙利亚反对派武装。

美军参谋长联席会议主席登普西16日说,如果有必要,他会建议总统动用美军地面部队。但现在,类似动作尚无必要。

不过,白宫保持谨慎立场。白宫发言人乔希·欧内斯特说:“他(总统奥巴马)已经讲得非常具体和明确,不会派遣地面部队进入伊拉克或叙利亚作战。”

伊拉克:外国不必派地面部队

伊拉克新任总理阿巴迪17日说,就打击“伊斯兰国”的行动,外国没有必要派遣地面部队,伊拉克也不需要。

阿巴迪告诉美联社记者,国际社会应扩大对叙利亚境内“伊斯兰国”的打击。他说,如果不同时在叙利亚境内采取行动,打击“伊斯兰国”的行动将没完没了。

当天,伊拉克部队在中部拉马迪、费卢杰和哈迪塞三地对“伊斯兰国”武装人员发起军事行动。伊拉克安全部门消息人士说,政府军第8师向拉马迪西部发射炮火,迫击炮弹和火箭弹。一些支持政府的民间武装也加入作战;在费卢杰,政府军发动空袭和地面炮火攻击。

“国庆趴”提前约起来,带闺蜜上演假日“小时代”!

中秋过了,国庆还会远吗?不妨畅想一下国庆长假的狂欢安排,让假日氛围提前预热,也给自己一个动力和期待。贴心的Danisa皇冠曲奇已经开始着手为您打造国庆“闺蜜小时代”了,你要做的就只是带上闺蜜们如期赴约啦!不妨我们先一睹为快吧!

让身体美美哒

*上榜理由:美丽的面容、曼妙的身姿对女人来说永远是头等大事

美容院、SPA馆、美体养生馆都是女人们聊心事、放松身心的绝佳选择。一壶芳香四溢的玫瑰花茶,一盒味香酥脆的皇冠曲奇,足以打开姐妹们私密话匣、放飞身心!

让心灵去旅行

*上榜理由:被工作压力占据的心灵,需要得到释放

如果说身体厌倦了国庆长假里嘈杂纷扰,那就让心灵放飞在路上吧!约上闺中密友,找一个闹市中的“世外桃源”,一杯香浓的咖啡搭配奶香十足的皇冠曲奇,便可以暂时抛却世俗的烦恼,让心灵得以净化。

长信可转债、长信利丰“双获丰收”

得益于债市走牛,债券基金年内收益呈现出“芝麻开花节节高”的良好态势。Wind数据显示,截至9月3日,全市场630只开放式债券基金(A/B/C分开统计)平均收益已经达到8.03%,其中有151只债券基金年内回报超过10%;长信可转债A/C和长信利丰等绩优产品更是“喜获丰收”,截至9月3日,今年以来已分别斩获17.56%、17.25%和14.07%的总回报,分居同期可比630只开放式债券基金第7、第8和第27位。

来一次烛光慢聊

*上榜理由:平日里的烦恼、秘事儿需要得到倾诉

闺蜜趴,自然少不了美食盛宴。谁说只有情人才能享受烛光晚餐,闺蜜烛光美食才是潮流王道!一顿美味惬意的烛光大餐之后,属于女王们的“小时代”才刚刚开始,闺蜜慢聊必备一餐后甜品Danisa皇冠曲奇搭配消食酸奶才是一天结尾的圆满句号。

Danisa皇冠曲奇能在众多佳节礼品中脱颖而出,并且受到众多消费者的热情追捧,除了纯正的口感外,更离不开对品质的坚持。针对节日季特别推出了皇冠曲奇特别礼盒装,成为更多年轻消费者的潮流选择,符合了越来越多追求时尚新生活的消费者的审美和喜好。精心挑选的皇冠曲奇礼盒,不仅意味着一份舌尖的美味,更代表了一份诚挚和温情,所以每逢节日Danisa皇冠曲奇总能承担起它独有的“使命感”,做一个可以传递欢乐的节日明星!

海富通货币借道记账软件 无缝接轨生活理财

据悉,随手记已成功绑定海富通基金旗下绩优货币基金产品——海富通货币基金A,充分体现理财与记账的无缝链接。自9月15日起,随手记推出理财红包大派送活动,送出N倍货币基金收益。此项活动双管齐下,有望惠及上亿用户。与此同时,记者还了解到,海富通货币与另一家知名记账软件“挖财”也在9月开始对接,挖财的客户也可通过每天日常使用的挖财手机客户端的“理财超市”直接购买海富通货币。